

## Bývalé rekreační lázeňské zařízení budou nově využívat senioři k trvalému bydlení s širokou škálou služeb



Jedna z komplexu hotelových budov NIVA v Pozlovicích našla svoji novou budoucnost. Hotelový provoz zde byl ukončen v květnu loňského roku a s veškerým vybavením pokojů, společných prostor a rehabilitačního provozu byla budova zavřena. Tato skutečnost přišla vhod Ing. Košíkovi, který se již delší čas zabýval myšlenkou otevřít v lokalitě Luhačovic penzion pro seniory, kde by našli příjemné prostředí k životu klienti z celé republiky, kteří chtějí strávit svůj podzim života v zařízení, kde jim bude poskytována veškerá potřebná péče. Tak vznikl Penzion SPOKOJENÉ STÁŘÍ.

### **Kde vlastně vznikla prvotní myšlenka proměnit lázeňský hotel v penzion pro seniory?**

*Myšlenka otevřít v objektu hotelu NIVA I penzion pro seniory se zrodila díky spolupráci Ing. Košíka s Ing. Kohoutovou, která podobnou myšlenku realizovala již před dvěma roky v libereckém ATRIU a to také přeměnou hotelového provozu na penzion pro seniory.*

### **Jak dlouhá byla cesta od první myšlenky k realizaci?**

*Vzhledem k tomu, že model provozu penzionu pro seniory podle vzoru libereckého ATRIA je téměř totožný, příprava na dnešní otevření trvala cca 5 měsíců. V tomto čase jsme smluvně zajistili převod vlastnického práva k nemovitosti, založili LUHAČOVICKOU o.p.s. zajišťující veškeré služby seniorům, upravili dispozice budovy pro pohyb klientů s omezenou možností pohybu a sestavili základní tým profesionálů, kteří budou našim klientům nejen obsluhujícím personálem, ale také jejich každodenními společníky.*

### **Máte v regionu konkurenci?**

*Troufáme si tvrdit, že ne. Ne, že by zde nebyly domovy pro seniory zřizované krajem, ale o soukromých zařízeních se stejným modelem poskytovaných služeb jsme neslyšeli.*

## V čem je vaše zařízení jiné než domovy pro seniory zřizované krajem?

Především tím, že náš klient bude zvlášť smluvně vázán k ubytování a zvlášť k odběru služeb, které se mohou v čase měnit. Ty budou poskytovány LUHAČOVICKOU o.p.s., která má přímo v Penzionu SPOKOJENÉ STÁŘÍ pronajaté nebytové prostory, ve kterých bude služby klientům poskytovat. Osobní asistence podle §39 Zákona č. 108/2006 Sb. O sociálních službách bude klientům poskytována terénní formou přímo v jejich ubytovacích prostorách. S každým klientem bude sestaven individuální plán péče, který se bude v čase měnit podle aktuálních potřeb klienta. Důležité je zmínit to, že naším klientem se může stát každý občan (i jiné národnosti) starší 50-ti let, který bude využívat služby poskytované v penzionu. Úhradu za ubytování, energie a služby může zajistit z jakéhokoliv svého zdroje (penze, příspěvek na péči, úspory, spoluúčast rodiny, atd.), přičemž ceny jsou smluvní a předem pevně stanovené. Našimi partnery jsou nejen samotní senioři, ale i jejich blízcí a příbuzní, se všemi jednáme zcela individuálně a s ohledem na jejich přání o potřeby.

## Jak na otevření Penzionu SPOKOJENÉ STÁŘÍ reaguje obec Pozlovice?

Starostka obce Pozlovice Ing. Tkáčová řekla: „Myšlenkou využít některý z objektů původně využívaných pro podnikovou rekreaci jsme se zabývali již delší dobu. Jsou to objekty vybavené kvalitním zařízením jak pro ubytování, tak pro poskytování lékařské péče a trávení volného času. Proto jsem byla velice potěšena, když se LUHAČOVICKÁ o.p.s. rozhodla v Pozlovicích na Nivách provozovat Penzion SPOKOJENÉ STÁŘÍ. Věřím, že obyvatelé penzionu najdou v Pozlovicích svůj nový domov. Ze srdce jim přeji, ať je to skutečně jejich místo spokojeného stáří. Vedení společnosti i zaměstnancům přeji úspěšné a radostné zvládání všech povinností, které tato práce přináší.“

Slavnostní otevření penzionu s přijetím prvních klientů proběhlo v pátek 15.3.2013 za účasti starostky obce Pozlovice Ing. Olgy Tkáčové a místostarosty Ing. Miroslava Papouška, starosty města Luhačovice PhDr. Františka Hubáčka a místostarostky Ing., Bc. Marie Semelové.



Marie Vybíralová  
ředitelka

## Kontakty

### **LUHAČOVICKÁ o.p.s.**

Rastislavova 2155, 686 03 Staré Město

Tel: +420 571 892 321 - 2

Email: [info@senioriluhacovice.cz](mailto:info@senioriluhacovice.cz)

[www.senioriluhacovice.cz](http://www.senioriluhacovice.cz)

### **Kontakt pro média:**

Ing. Karla Kohoutová

Tel: +420 776 636 333

Email: [kkohoutova@promoveo.cz](mailto:kkohoutova@promoveo.cz)